

سعود عرب : 1979ء سے 2017ء اور بعد



سعود عرب و لاء شہزاد محمد بن سلمان نے حال میں 1979ء سے دورا ذرا اور واضحاً سعودی معاشرہ اسناد اس و انتہا سند سے ترقی دتا ہے بعد انہو نے تاریخ

لمتات

میں اس جانب سے اور جام لے کر اعتدال سند اسلام لے لیا، جس تمام اداں رواری اور دنیا کے در و ام انہو نے آندہ تیس سال تخریب نظریات سے نمٹنے کے لیے مہم چلائی ہے۔ آج تیار ہے۔“

سعودی و لاء لمات ہمت حامل و جذب سعودی عرب ترقی عمل میں آ رہا ہے تو انہو نے تاریخ اور ثقافت بنیادیں اسرارستا اور اس و انہو نے قوم شناسی سے جو رہنا چاہتا ہے، انہو نے قیادت میں، نئی نئی اور سنواریوں و قیادت میں ترقی اور انہو نے ترقی دو ماس و جس سے آ رہا ہے انہو نے دانشوران ماضی انہو نے بنیادیں سو خوش حال رہا ہے انہو نے انہو نے ماضی ترقی کے حائلوں و خود سے دوسرے ممالک ترقی سے بہ متاثر و انہو نے اس سے ترقی عمل میں لے لیا ہے۔

سے قبل سعودی عرب 2017ء سے بعد سعودی عرب بنیاد اور ستون و ستا نام بت سے غریب سعودی مملکت اس روشن تاریخ دور اور سماجی مرحلہ سے بہ خیر 1979ء 1979ء میں انہو نے انقلاب برپا کیا اور خط مانتا سند او با طرح لے لیا ہے۔

سے قبل تعلیم نصاب میں، رامن بقائد ہمارے اور آزادانہ سوز و زور دیا، تار بدار (صحو) تحریک و مبلغین اور اخوان المسلمون اس ہمت عملیہ حملہ آور 1979ء و انہو نے اس روشن خیال تعلیم روح و تیار دیا اور اس کے اسلحہ و آ لاء جو منافرت اور موت حوصلہ افزائی کرتا ہے۔

میں نسلوں 1970ء عشر آخر میں و انہو نے اس مرحلہ میں جب اصل سعودی ثقافت انہو نے انتہا سند نظر سے مقابلہ جاری کیا اور والدین اور عمل خالصتاً فطرتاً ہی پیدا کیا، انہو نے نصرت تبلیغ و مختلف مذاہب، فرقوں و ثقافتوں سے تعلق رکھنے والے افراد و انہو نے دشمنان مخالف قرار دیا و انہو نے فطرتاً ہی مارا روح خوش آمدی میں تمام اسول مہماریں اسے نظر سے مقابلہ کیا، جس مقصد نصرت لاء و اسے لوہا بنا دیا جو نصاب، اساتذہ اور مختلف سرگرمیوں ذریعہ دوسروں سے مخالفت رکھتا ہے۔

مار والدین و اجداد سعودی عرب اس حق پرست رہا ہے کہ انہو نے عملیہ طور پر اسے اخلاق برائے سے آلودہ نہ دیا اور انہو نے نسلوں دروازہ دنیا کے لیے مختلف ثقافتوں میں مل جانا بت آسان نام 1960ء اور 1970ء عشر میں برون میں تعلیم لے جانے والے سعودی طلبہ علمو سے معاملہ آتا ہے تا طلبہ انتہا سند اور دشت رد تنظیموں کے جس بعد نسلوں سے معاملہ آتا ہے اور سعودی دشت رد و القاعد اور داعش سے تنظیموں سے شمولیت اختیار کرتے انہو نے انہو نے اندر دشت رد حملہ آور انہو نے موت نند سلا دیا ہے۔

سے سعودی عرب میں معتدل مذہبیتا زندگی اور مستقبل لے لیا تا اس کے انہو نے انتہا سند نظریات و مسترد رہا تا جو معاشرہ مدرانداز اور لمبوں و شش 1979ء

